
Quel niveau de confiance des
Français  envers  les
associations ?

L’association Le Don en confiance vient de publier l’édition
2021 de son observatoire portant sur la confiance des Français
envers les associations et les fondations. Une étude qui est
le fruit d’une enquête réalisée début septembre auprès de 2
000 Français.

Après une année 2020 marquée par davantage de défiance envers
les associations et fondations faisant appel au don, le niveau
de confiance des Français retrouve son niveau d’avant la crise
liée à l’épidémie de Covid-19. Ainsi, cette année, 54 % des
Français font confiance à ces organismes, contre seulement 39
% en 2020.

Il ressort également de cet observatoire que 21 % des Français
interrogés effectuent, plusieurs fois par an, des dons en
argent à des associations et des fondations qui font appel au
don et que le quart d’entre eux contribuent environ une fois
par an. À l’inverse, 5 % donnent tous les 2-3 ans, 18 % à une
fréquence encore moins importante et 32 % ne donnent jamais.
Le manque de confiance à l’égard de l’utilisation des fonds
(62 % des Français) constitue la principale raison invoquée
pour ne pas contribuer au financement des associations ou
fondations. Un frein qui s’impose devant le manque d’argent du
donateur  (49  %  des  Français)  ou  le  sentiment  de  déjà
contribuer  par  ses  impôts  (33  %  des  Français).
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À noter que pour une très grande majorité des Français, il est
important que les associations et fondations faisant appel au
don informent leurs donateurs sur l’utilisation de leurs fonds
financiers  (90  %),  sur  les  actions  qu’elles  mènent  au
quotidien  (89  %)  et  sur  leurs  projets  (88  %).
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